

后续报道

“孝心红薯”找到“爱心买家”

市民谢永思已将近万斤红薯全部买下,并愿将其免费发放
 领取时间:今日15时至17时 领取地点:纱厂南路健康西路口西南角

□记者 邓超

在旧窑洞里“睡”了1个多月后,洛宁县河底镇麻延村老农蒋石卿家收获的近万斤红薯终于找到买主啦!在看到本报14日的报道(详见当日A20版)后,许多读者都愿出手相助,让身患重病的蒋石卿早日回到他的女儿、女婿身边享福。如今,这近万斤红薯已被市民谢永思全部买下,而且将被拿出来免费发放给市民。

“孝心红薯”引发如潮爱心

如何尽快为那近万斤红薯找到买主,好让老岳父来市里让晚辈们尽尽孝,这个问题已让蒋石卿的女婿张政奇头疼好一阵子了。没想到,在本报刊出相关报道的第一天,愿意买红薯的市民就快把他的

电话“打爆了”。

张政奇说,14日当天,他共接到200多个电话,有的是普通市民打来的,有的是企业打来的,都想购买他岳父的红薯。其中,还有几家愿意将这些红薯全部买下,只愿让他岳父尽早到儿女身边享福。

“难得你一片孝心,我们也只是想尽举手之劳,好成人之美。”许多读者,张政奇都没记住姓名,只有这句被他反复说的话,让他铭刻在心。

爱心读者将近万斤红薯全部买下

大伙儿的关心,让张政奇既感动又有点“受宠若惊”,他想对每个人说声“谢谢”。

经过再三权衡,他决定将这近万斤红薯卖给第一个给他打电话的谢永思。谢永思承诺,愿意把这些红

薯全部买下。

更为重要的是,在交谈中,张政奇得知谢永思是一个热心人,经常参与爱心活动。前几天,谢永思还给市福利院的孩子们送去了100双手套、50个耳暖和十几个暖手宝。

分享爱心,他要把这些红薯免费发放给市民

在西工区经营火锅店的谢永思说,这些红薯拉回来后,除留下极少的一部分自用外,他愿意把大部分拿出来免费发放给市民,与大家分享这份爱心。

如果您今天15时至17时有时间,欢迎到谢永思经营的名羊天下生态火锅店前免费领取“爱心红薯”,具体地点为西工区纱厂南路与健康西路交叉口西南角。每名市民限领10斤红薯,请自带装红薯的袋子。

湖北秭归脐橙在洛“过”得如何?

昭君故乡人来洛探脐橙

□记者 韩铁栓

昨日,大张量贩联盟路店的水果柜台前来了几个特别的客人,他们不仅详细了解了湖北秭归脐橙的售价、日销量,还和前来购买脐橙的顾客交流起了吃橙子的经验。听到有的顾客说橙子的颜色怎么有红有黄时,这几个人主动当起了讲解员:“橙子,顾名思义,颜色当然以橙色为最佳,特别红的,可能做了着色处理……”头头是道的讲解,引得不少顾客投去了钦佩的眼光。

其实,也难怪他们了解橙子,因为出面讲解的其中一人是来自昭君故乡,著名的“中国脐橙之乡”湖北秭归县的县委副书记——他们是专门来洛了解秭归脐橙在洛销售情况的。

秭归地处长江三峡的河谷地区,气候独特,脐橙生长环境优

越,其种植史已有2000多年。秭归脐橙曾先后被国家有关部门授予“地理保护产品”、“中华名果”、“中国名牌农产品”等称号,远销俄罗斯、新加坡等国家。

在大张量贩水果配送中心,秭归客人还查看了秭归脐橙运输、贮存情况,听取了该中心负责人有关脐橙配送情况的介绍。据悉,我市每年可销售秭归脐橙100多吨,其中,通过大张量贩配送中心销售的达108吨。

另据了解,从2008年开始,秭归每年都要由县主要领导带队到各地调研,查看秭归脐橙运销情况。这次,除洛阳外,他们还要到郑州、石家庄等地了解秭归脐橙的销售价格、市场占有率以及运销中存在的问题。19日,他们将走进人民大会堂,向全国推介他们家乡的“宝贝疙瘩”。

伊滨区商业中心初具规模

一栋百米高楼封顶,水厂一期、热源厂等也正在加快建设

□记者 李英杰

本报讯 昨日上午,伊滨区中央商务区彤辉广场迎来大喜的日子——在社会各界的见证下,一栋高百米的商务楼主体封顶。

随着城市框架的拉大,洛阳的城市发展已迈入“跨伊河建设时代”。打开洛阳市城市规划图,我们可以清晰地看到,伊洛河的空间结构被划分为6大功能区:中央商务区(行政副中心)、伊滨公园、伊滨商住区、职教园区、产业园区和现代物流区。围绕中央商务区,总面积108万平方米、总投资34.5亿元的16幢商务写字楼正在紧张施工,一座

座高楼在刚刚贯通的伊河大桥两侧拔地而起,未来的商业中心已经初具规模。

伊滨区中央商务区的重点项目彤辉广场自申报、立项、审批到开工建设以来,一直受到社会各界的关注。昨日上午,彤辉广场终于迎来封顶的喜庆时刻,这也意味着它成为伊滨区中央商务区第一座封顶的建筑。

彤辉广场规划建设百米高层多功能商务楼,由东、西塔两部分构成,共用裙楼的两栋大楼部分重合,外形犹如并蒂莲一般。彤辉广场商务楼由商务酒店、高级写字楼、商业街组成,并配有设施先进的地下停

车场。

伊滨区相关部门负责人介绍,今年上半年,伊滨区已经完成投资51.5亿元;在建和新开工道路、桥梁、水电气暖等基础设施项目25个……一座现代化新城正在伊河之滨崛起。中央商务区内,在建设这些基础项目的同时,水厂一期、热源厂等公共服务设施项目也正在加快建设。

河南彤辉置业有限公司董事长李倩在接受采访时由衷感慨:伊滨区的潜力太大了,高铁在家门口,高速公路在家门口,伊河穿越中央商务区中心,这是很多城市的中央商务区做不到的。

电影《凤凰岭》获省“五个一工程”奖

□记者 李燕锋 通讯员 范治乾

本报讯 昨日记者获悉,在日前揭晓的河南省第九届精神文明建设“五个一工程”奖评选活动中,我市选送的轻喜剧电影《凤凰岭》入选,获电影类“五个一工程”奖。

据介绍,在本届精神文明建设中,“五个一工程”奖评选中,共有戏剧、电影、电视剧、电视动画片、广播剧、歌曲、文艺类图书等7大类58部优秀作品获奖,其中,电影类有8部作品获奖,电影《凤凰岭》是我市唯一获奖的影视作品。电影《凤凰岭》以豫西山区凤凰岭村参加全县庆祝改革开放30周年文艺汇演为主线,



《凤凰岭》剧照(资料图片)

热情讴歌了豫西山区农民努力建设社会主义新农村的感人事迹。

据悉,这部影片曾获第13届中国电影“华表奖”提名奖,并被国

家广电总局确定为2009年度第二批“新中国成立60周年重点献礼影片”,2010年又成功入围第十届长春电影节。

老人遇困难 多人伸援手

跌倒的被送到了医院,心脏病复发的得到了及时救助

□见习记者 山军伟 记者 王子君 通讯员 张怀岭 张洋洋

15日8时40分,一位老人在豫北一路与景华路交叉口附近跌倒。看到此情况后,市民张先生和路过的河科大一附院的一名医生将其送到医院。

据张先生讲,他在豫北一路开了一家饭店。15日8时40分左右,正在店内忙活的他发现店门口的道路上有位老人突然摔倒。

发现老人跌倒后,张先生忙跑出去查看。看老人鼻子流血不止,张先生为其递上纸巾,并拨打了110报警。

看到老人的鼻子仍在流血,张先生非常着急。这时,一名20多岁的女士路过此处。这名女士自称河科大一附院的医生,她立即拨打了120和河科大一附院急诊科的电话。

几分钟后,张先生和这名女

士一起将跌倒的老人扶上担架送往医院。

当日下午,记者联系了河科大一附院。一名工作人员称,老人身体没有大碍,目前已出院。

无独有偶,当日10时许,家住河西的付先生和老伴在景华路与康滇路交叉口附近某超市购物时,付先生突发心脏病,瘫坐在地。超市一店员见状赶忙报警,不到2分钟,重庆派出所的3名民警赶到了现场。

原来,付先生发病时,重庆派出所民警乔松、崔建军、杨保全正巧在附近巡逻。闻讯赶到后,他们一面安抚付先生老伴的情绪,一面让她拿出随身携带的速效救心丸让付先生服用。服药后,付先生的病情得到缓解。

“突发心脏病十分危险,幸亏民警及时救助,要不后果不堪设想。”付先生的老伴说。

(孙女士获线索获50元券)

阿新酸牛奶

口感好的理由

- 1.严格按照配方制作(鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖),绝不添加香精、增稠剂、防腐剂等任何添加剂,原汁原味。
- 2.酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种,富含益生菌,肠胃特别舒服。
- 3.制作酸牛奶用的鲜牛奶,均来自标准化养殖小区。健康奶牛通过自动化挤奶厅挤奶→管道输入制冷罐→保鲜车→车间储奶罐,全程密封,干净、卫生、纯净、天然。
- 4.对原奶进行严格检验,原奶中绝不含有抗生素。

欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。